安徽高职院校将面向中职毕业生扩招

星报讯(徐明瑶 星级记者 汪婷婷) 日前。 记者从安徽省教育厅了解到,为进一步拓宽 中职毕业生升学通道,加快培养技术技能型 人才,今年我省高职院校将向中职毕业生扩 大分类招生规模。根据要求,除医药、师范、 公安司法等特殊类型高职院校外,普通类型 高职院校在分类招生考试中,面向中职毕业 生的录取比例要达到60%以上。

面向以中职为重点的高中阶段毕业生 扩招,是高职扩招的主渠道、主阵地。省教育 厅要求,各招生学校要根据高校专业、师资、 住宿等办学条件,在统筹考虑教育质量、学校 承载力的情况下,进一步挖掘办学潜力,在第 一次编报基础上,可以增加2020年分类考试 招生计划申请,省教育厅一并下达。2020 年,除医药、师范、公安司法等特殊类型高职 院校外,通过分类招生考试面向中职毕业生 的录取比例要达到60%以上。

我省要求,各级教育行政部门、各中等 职业学校要结合疫情防控工作,充分利用电 视、广播、报纸以及微信、微博等媒体,通过 "致中职毕业生一封信"等形式,重点面向应 往届中职、技工院校毕业生及家长宣传动 员,确保把动员工作做到每名学生和家长, 做到家喻户晓,应报尽报。各地教育行政部 门要抓紧动员组织本地中职学校毕业生参 加扩招报名,及时统计报名情况。

值得注意的是,已报名参加2020年全 国统一高考、取得参加高职学校分类考试资 格的考生,不需要再次报名;具有高等学历教 育资格的在校生或已被高校录取的学生不得 报考。鼓励支持考生报考与毕业院校同区域 内或户籍所在地的高等院校。具体考试时间 及相关工作安排,将根据疫情防控进展情况, 经科学研判后,由招生院校报省教育招生考 试院审核备案后另行通知。

合肥蜀山区拆除安医周边48间简易铁皮棚 未来或将打造绩溪路精品街区





星报讯(仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 3 月14日上午,在合肥市城管局、市文明办和蜀 山区委区政府部署指导下,蜀山区三里庵街 道、区城管局、卫健委、公安蜀山分局、交警二 大队、消防大队等多部门联合行动,对安医附 院西侧的48间简易铁皮棚进行集中拆除。

合肥市绩溪路安徽医科大学第一附属医 院附近人流量巨大,日均可达6万人,流动摊 贩和临时搭建也越来越多,现有48个摊位30 位经营户,经营户大多是来自于外地。三里 庵街道曾多次开展整治行动,但均未能解决 根本问题,该摊群点成为市容管理上的"顽 疾"。3月14日上午,蜀山区城管局执法队员 在现场拉起警戒线,并疏散围观群众,施工人 员现场清理铁皮棚内电线,对棚内杂物搬 离。拆除工人运用专业的拆除和切割工具,

快速高效地对违建铁皮棚进行切割拆除。经 过几个小时的拆除工作,48间简易铁皮棚被 完全拆除。

据悉,整治前,作为属地管理,三里庵街道 多次进行走访,征求民意及向驻地单位了解情 况,对30个经营户分别包保到户,责任到组。 为确保能够顺利拆除该铁皮棚,工作人员充分 利用广播、微信、张贴公告等形式做好宣传, 同时积极联系每一户经营户,多次上门沟通, 向他们宣传讲解相关政策和铁皮棚拆除的重 要意义,做通思想工作,最终在街道工作人员 的细心沟通下,经营户表示支持和理解。

铁皮棚拆除后,经营户就业和安置问题 如何解决? 三里庵街道积极和区市场监管局 对接,倾听经营户诉求,联系经营户备选安置 点,实现异地再就业,切实解决经营户的后顾 之忧。目前,备选安置点共有四处,分别是飞 虹菜市场、万象新天美食城、燕园优购菜市场 和琥珀菜市场一期。"目前,我们已经协调了 100多个摊位,供经营户们选择,并为他们办 理相关手续,提供相关政策支持。"三里庵街 道有关负责人表示。

据介绍,下一步,蜀山区将联合安医附院, 进一步加强管理,巩固整治成果。此外,蜀山 区计划打造绩溪路精品街区,"安医一附院是 安徽省知名医疗机构,蜀山区将对医院周边商 业业态统一规划布局,结合医患需求,重点突 出住宿、餐饮、鲜花水果、药店、百货等业态布 局,满足百姓需求。"

合肥市运管处网络约谈14家平台公司



星报讯(记者 祝亮) 为规范行业经营秩 序,近日,合肥市运管处对12家线下开展业务 的网约车平台公司进行网络约谈,要求各平台 公司按照疫情防控要求以及行业管理规定等, 依法合规开展经营,不得开展任何形式的营销 和市场推广活动,严禁向未取得许可的车辆和 驾驶员派发订单。同时,对两家平台公司发出 书面函,要求落实防控要求,立即停止业务开 展,严禁以私人小客车合乘"顺风车"等名义 变相从事网约车经营活动。

约谈中,合肥市运管处再次重申,各平台 公司要依法合规开展经营,不得妨碍市场公平 竞争,不得为排挤竞争对手或独占市场,以低

于成本的价格扰乱市场秩序;严禁未取得合规 资质的网约车平台公司以"顺风车"名义擅自 或者变相从事网约车经营活动,严禁取得合规 资质的网约车平台公司向不合规的车辆和驾 驶员提供营业性非法网约车信息服务。

同时,合肥市运管处将进一步加大网约车 市场稽查力度,从严打击非法网约车经营行 为,一经查实,从严从重实施处罚;对于屡罚 不改、情节严重的网约车平台公司,将依规从 严从重处罚,并列入诚信体系"黑名单",直至 撤销许可;对尚未获得合肥市经营许可的平台 公司,发现违规经营的,在依法予以处罚的同 时,将从严审核许可。



合肥一社区卫生服务机构 招聘27名服务岗位工作人员

星报讯(陈莹莹 冯家军 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记 者从合肥市蜀山区卫健委获悉,蜀山区笔架山街道社 区卫生服务中心近日委托安徽省申博人力资源管理 有限公司向社会公开招聘27名服务岗位工作人员, 线上报名时间从3月13日~3月17日。

招聘共分为网上报名、资格初审、面试、资格复审、 体检、考察、拟聘人员公示、聘用等程序。考生在3月 13日8:30~17日16:00之间可登录申博人事考试网 (http://zhengfu.shenbohr.com)进行报名,个人报名 后24小时至3月18日16:00查询是否通过资格初 审。考生在3月19日完成网上缴费后,须在3月20日 9:00至17:00自行下载并打印面试通知书,按通知书 上指定的时间、地点,携带通知书和本人有效身份证件 参加面试。有关问题可咨询电话0551-62980778。

据了解,笔架山街道社区卫生服务中心是蜀山区 政府与安徽中医药大学第一附属医院"院区合作"共建 项目,为安徽中医药大学第一附属医院全托管单位。

合肥蜀山区政务服务 实体大厅窗口今起开放

星报讯(王刚 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者了解 到,合肥市蜀山区今起将恢复政务服务实体大厅窗口 服务(工作日上午9:00~12:00,下午13:00~17:00)。

办事人进入大厅需主动出示"安康码",接受核验 管理(建议提前申领)。持绿色"安康码"且体温正常 者方可进入大厅,持红色、黄色"安康码"者不得进 入。特殊情况下也可凭有效身份证件,验证登记后进 入。此外,倡导不见面办事。提倡办事人优先选择 "网上办、掌上办、自助办、邮递办、预约办"方式办理 业务,尽量做到不见面。

我省新建立一市级自然保护区

星报讯(记者徐越蔷) 记者昨日从省生态环境厅 获悉,近日,蚌埠市政府申请建立固镇两河湿地市级自 然保护区获得省政府正式批复,标志着我省自然保护 地又添新成员,自然保护地建设工作迈出了新步伐。

固镇两河(怀洪新河、浍河)湿地自然保护区位于 黄淮平原南端的淮河北岸,总面积2000公顷,其中核 心区面积615.5公顷,缓冲区面积395.22公顷,实验区 面积989.28公顷。保护对象主要是候鸟栖息地,属内 陆湿地和水域生态系统类型自然保护区。

阜阳彩民喜中鼠年第一注大奖 4元揽得607万

星报讯(盛文 金元杰 本报记者) 3月15日晚, 中国福利彩票鼠年开市第二期双色球游戏开奖,我省 彩市传来喜讯:阜阳一彩民喜中当期双色球一等奖一 注,奖金607万元,这是我省彩民鼠年中的第一注大 奖,也是今年我省第18注双色球头奖。

据中福彩中心开奖公告显示,昨晚双色球第 2020011期的开奖号码,红球是04、05、07、17、18、 29,蓝球号码是01。本期全国中出8注一等奖,单注 奖金6079680元,其中浙江2注,安徽、上海、江西、山 东、广西和云南的彩民各中得1注。

我省出奖地址位于阜阳市开发区丽晶佳苑南门 的阜阳福彩第34100190号站点,该站点一彩民以1 张 4 元自选 2 注单式号码票,其中第二注号码中一等 奖,收获奖金607万元。

本期双色球全国二等奖67注,单注奖金161146 元。我省彩民中得1注二等奖,出自淮南福彩 34040247站点,系1胆9拖1蓝的胆拖号码票中奖。